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Поводом најновијих изјава Бориса Тадића о Косову, међу којима је највећу пажњу
изазвала она о „великој Албанији као дугорочном циљу (косовских) Албанаца“, за
Дојче веле говори министар спољних послова Албаније.

  

„Не бих износио став о изјавама вођа у Србији. Оно што желим да кажем јесте да велика
Албанија није у агенди Републике Албаније, а ни Албанаца у региону. Све велико, попут,
велике Албаније, велике Србије и осталих великих ствари, које не воде рачуна о праву
народа на заједнички живот са другима, о њиховим правима и амбицијама, које не
третирају мањине и све заједнице са једнаким поштовањем, које покушавају да подигну
нове зидове у региону, које навлаче тамне облаке над агенду европских интеграција
земаља региона, у прошлости су се показале као пропали покушаји који никада нису
довели до успеха“…

  

Овим речима Едмонда Хаџинаста, министра спољних послова Албаније уследила је и
његова оцена чињенице да први пут једна суседна земља стварање велике Албаније
помиње као опцију решења.

  

„Мислим да би најкорисније решење било прелазак на нову визију – визију европске
интеграције свих земаља региона. Нико, ниједна земља, укључујући и нову независну
државу Косово, не сме бити третиран као плен који може да се дели како би се
задовољиле било чије жеље. Јер, Косово није територија. Косово је друштво и друштво
мора да се поштује, баш као и сви његови грађани. Друштву се не може приступати
опсесијама за територије. То је сасвим погрешно, сасвим антиевропски, у супротности са
будућношћу земаља региона“.

  

Само о билатералним темама

  

Хаџинасто је рекао и да је независност Косова велика и историјска тековина албанске
нације на Косову, али и тамошњих Срба. Та независност се темељи на начелима која су
се искристалисала у напорима читаве међународне заједнице, додао је албански
министар спољних послова: нема уједињавања са неком другом државом, нема поделе,
нема повратка на статус пре 1999.
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Едмонд Хаџинасто каже и да, када је реч о пропагирању независности Косова, постоје
усаглашавања између албанске и косовске дипломатије. Она би у будућности требало да
постану интензивнија, додаје. Што се тиче односа Албаније и Србије, у њих по
Хаџинастовим речима не би требало уносити пометњу стварима које не спадају у
билатералне теме.

  

(Вилма Фиљај/Саша Бојић, Дојче веле)
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